



洛宁俩考生高考前两天遭遇车祸,双双骨折,腿上被打上厚厚的石膏,此时——

# 众人编织爱心网 助俩考生顺利赶考



民警送谭海洋回病房

## 怀疑女儿弃考 母亲考点门前大哭

民警和工作人员苦寻一个小时,才发现这名粗心的母亲弄错了考场

□记者 陈耀玑 通讯员 白效曾

有人说,高考不仅在考孩子,也是对家长心理的考验。高考第一天,李女士就经历了这样的考验,她的心情就像坐上了过山车,经历了一番大起大落。

### 怀疑女儿弃考 母亲急得大哭

7日15时许,涧西区河洛中学门前,已经过了考生入场时间,一名身穿白色上衣的中年女子却满脸焦急,要进去找人。

“俺一直联系不上闺女,让俺进去找找吧!”该女子说着,就欲进去,考点门前秩序负责人姜新周和执勤民警赶紧上前询问情况。

该女子自称姓李,宜阳人。“昨天我训了闺女几句,她手机就关机了,到现在也联系不上,我到她住的宾馆也没找到。今天中午我一直守在校门口,没见她进考场。”李女士告诉民警,女儿小雯(化名)在市第一职业高中上学,考前住在附近一家快捷酒店。

“我怕昨天话说得重了,她想不开,没来考试。”李女士说着,忍不住大哭起来。

弃考,就意味着女儿十多年的苦读前功尽弃,李女士的心情可想而知。

### 民警和工作人员对比查找 原是母亲弄错考场

“您知道女儿的考场号不?我去找找。”姜新周一边安慰李女士,一边询问小雯的个人信息。李女士随即报出了女儿的名字和考场号。

姜新周立即到该考场查看,发现确有一名女生缺考。得知消息的李女士站立不稳,旁边两名女性家长赶紧扶住了她。

姜新周在核实了该考场考生的名单后,发现弃考的并非小雯。“这个考场缺考的考生是名男生,您再好好想想女儿在哪个考场。”姜新周说。

经历了心情的大起大落,李女士思索再三,只能确定女儿考场号的第2个数字是“8”。随后,民警向所在派出所汇报了情况,派出所立即指派民警前往监控中心查看小雯居住酒店至考点沿线道路,锁定小雯去向;姜新周则带着李女士来到考点监控室,和巡考以及相关技术人员查询带“8”考场的考生名单,寻找小雯。

16时许,大伙儿终于在第58考场找到了小雯。李女士通过监控画面看到正在专心考试的女儿,终于破涕为笑。



核心提示

□记者 杨玉梅 通讯员 张伯伟 孟占国 文/图

昨日17时,高考最后一个科目的交卷铃声响起,洛宁县第一高级中学(简称洛宁一高)考点的考生们陆续走出考场。其中两名考生格外引人注目,他们腿上打着厚厚的石膏,在同学的搀扶下慢慢走下三楼。考试前两天,两人不幸遭遇车祸,双双骨折。最终,靠着坚强的毅力,他们完成了这场没有硝烟的战役。

## 意外 高考前两天出车祸 俩人双双骨折

这两名考生分别叫谭海洋、雷新锋,是洛宁一高高三的学生。艰难地走至一楼后,两人坐在走廊边的石凳上,等待洛宁公安局的民警和爱心人士来接他们回医院。雷妈妈拿了一个枕头垫在雷新锋受伤的腿下面,他腿上的石膏还隐隐渗出血丝。

“昨天还不怎么疼,今天考完他说考试的时候疼得厉害,差点坚持不下来!”雷妈妈说。

## 坚持 一定要参加高考 71岁爷爷包车为孙子圆梦

一听要卧床,两人都急了:“那我们还能参加高考吗?”十年磨剑就为这一天,他们不想轻易放弃,一定要上考场。

得到医生的准许后,两人马上打电话告诉老师,他们要继续参加高考。

谭海洋的父母在西安打工,他受伤后,71岁的爷爷谭全力从村里赶到医院照顾他。看到两个孩子这么有骨气,他下定决心:“你们安心养伤,我会想法把你们送进考场!”

6日,同学们帮忙把书本送到

5日15时许,谭海洋和雷新锋骑一辆电动车往家中运送被褥时,与一辆轿车相撞,两人当场受伤,救护车把他们送到县人民医院。经过诊断,谭海洋右足第五个脚趾骨折,雷新锋右腿腓骨和胫骨平台骨折。

两人的腿都被打上了厚厚的石膏。医生告诉他们,两人必须在医院卧床接受治疗,等腿上消肿后,马上进行手术。

医院,两人就在病床上为高考作最后的准备。

7日早上,谭全力6时30分起床,去外面花30元包了一辆车,在医护人员的帮助下把两个孩子送到了考点。

到了学校,热心的学生们把他们背上三楼的考场。考场上,监考老师为雷新锋多准备了一把凳子,方便他把腿放平。每隔一段时间,监考老师还会过来帮他调换一下姿势,便于他更舒服地考试。中午,他们在学校宿舍休息时,班主任不放心,跑上跑下为他们做各种安排。

## 爱心 民警和爱心人士 助俩考生赴考场

7日下午,考试还没有结束,谭全力就在学校门口向里面张望,想尽早进去接孙子。他的表现引起了在门口执勤的县公安局巡特警大队民警韦垒的注意。上前询问后,韦垒得知考场内有两名带伤参加考试的考生。他当即让谭全力放心,称接送俩考生的事儿他们包了。

当天考试结束后,他和交警大队三中队民警吉小喆以及洛宁公益顺风车的志愿者们进入考场,将谭海洋和雷新锋背出考场,用警车和爱心送考顺风车将他们送回医院,并背进位于三楼的病房。

8日6时40分,韦垒和同事宋帅又赶到医院,接谭海洋和雷新锋赶赴考场。

“等孩子们好了,我得好好谢谢他们,他们真是帮了大忙!”谭全力说。

## 点赞 为他们坚持考试的精神点赞

昨日18时许,韦垒和同事们将考试结束的谭海洋和雷新锋送回病房。顺利完成考试,两人脸上洋溢着笑容。

“今天考试,腿上一阵一阵的疼,但没影响我答题!”雷新锋说。谭海洋则笑着说:“会的题都做了!”

“能坚持下来不容易,让我们为他们带伤坚持考试的精神点赞!”洛宁公益顺风车的一名志愿者说。

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角